

# Граждане, Екатеринославцы!

Ко многимъ несчастьямъ, выпавшимъ на нашу долю, присоединилось еще одно: въ губерніи появилась давно небывалая, очень опасная болѣзнь на скотѣ—чума рогатого скота. Страшна эта болѣзнь тѣмъ, что она неизлечима, очень заразительна и отъ нея гибнетъ много скота. Изъ 100 штукъ заболевшихъ иногда падаетъ до 90. Единственнымъ средствомъ остановить развитіе болѣзни—это уничтожить всѣхъ больныхъ, подозрительныхъ и даже подозрѣваемыхъ въ зараженіи животныхъ и единой мѣрой предупредить болѣзнь—это не допускать перевода и перевоза изъ неблагополучныхъ пунктовъ въ благополучные крупного рогатого скота, овецъ и козъ, а также провоза кожъ, шерсти, кишекъ, копытъ, роговъ и прочихъ продуктовъ отъ этихъ животныхъ, равно какъ фуражѣ—сѣна и соломы.

За уничтоженныхъ, въ цѣляхъ прекращенія чумы, животныхъ Земствомъ выдается владѣльцамъ вознагражденіе.

Хозяева! Будьте осторожны! Зорко слѣдите, чтобы изъ зараженныхъ чумой мѣстъ не приходилъ къ Вамъ рогатый скотъ, его продукты и фуражъ, тщательно слѣдите за своимъ скотомъ и о всѣхъ случаяхъ заболѣванія его немедленно сообщайте ветеринарному персоналу.

Только строгое выполненіе указанныхъ мѣръ предосторожности сможетъ спасти Ваши хозяйства, въ противномъ случаѣ скотъ Вашъ погибнетъ и хозяйство придется въ упадокъ, а то и совсѣмъ разорится.

Екатеринославская Губернская Земская Управа.